Mascherina solidale

In virtù dell'emergenza causata da covid-19 e delle elevate difficoltà economiche, UNILPE nel sociale interviene per aiutare le persone ad ottenere il dispositivo di protezione individuale per eccellenza, creando il progetto 'Mascherina solidale'.
UNILPE nel sociale ha creato il progetto per le famiglie meno abbienti e che non sono nelle condizioni di permettersi i dispositivi di protezione; potranno registrarsi sul form sul sito unilpenelsociale.it cliccando nell’area Mascherina Solidale e ottenere un set composto da 5 mascherine di categoria FFP2, cosiddette ‘intelligenti’ utili ad evitare la diffusione del contagio, salvaguardare noi e gli altri.
Al progetto potranno aderire anche strutture associative di carattere benefico o sociale, tipo casa famiglia, case di riposo, strutture ospedaliere in difficoltà.
Per aderire bisogna possedere un ISEE inferiore ai 10.000 euro (richiedibile ai centri di assistenza fiscale) e presentare documenti di riconoscimento. 
Il progetto avrà la durata di 10g.g. e prevede di raggiungere circa 300 famiglie con una distribuzione di circa 1500 mascherine FFP2. 
La richiesta è effettuabile dall' 7/12/2020 sul sito internet fino ad esaurimento scorte.
