Ticket della solidarietà
L'associazione “UNILPE nel sociale” a fronte di tutte le richieste ricevute e di questa situazione di grave crisi sociale, economica e sanitaria nella quale ci troviamo oggi ha creato il progetto a supporto di tutte le famiglie campane in difficoltà, per garantire i minimi mezzi di sostentamento. 
Il progetto prevede la distribuzione di buoni spesa (pasto) dal valore di 5euro, da richiedere attraverso il nostro sito internet unilpenelsociale.it nella sezione TICKET DELLA SOLIDARIETA’. 
Il programma è nato per tutte le famiglie che si trovano in situazioni di difficoltà e che non possono garantire nulla ai propri familiari.
Il requisito necessario per richiedere il 	TICKET DELLA SOLIDARIETA’ è avere un indicatore ISE (richiedibile ai centri di assistenza fiscale) inferiore ai 5000 euro.
Sarà possibile-presentare la domanda dal 10/12/2020 al 15/12/2020 con allegato documento d'identità e codice fiscale avvalendosi della procedura attraverso il sito internet unilpenelsociale.it nella sezione TIKET DELLA SOLIDARIETA’.
Saranno consegnati per ogni nucleo familiare 10 ticket del valore di euro 50,00 per ogni famiglia composta da 1 a 5 componenti.
Per le famiglie con un nucleo familiare superiore ai 5 componenti saranno consegnati 20 ticket del valore di 100,00 euro.
Al termine del periodo di richiesta si effettuerà una graduatoria in cui verranno selezionate le famiglie beneficiarie che sono in possesso dei requisiti.
Tutti i ticket non assegnati saranno consegnati direttamente da personale da noi incaricato ai senza fissa dimora della città per un pasto caldo di Natale.
