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Associazione di Promozione Sociale (Iscrizione Registro Regione Campania con decr. n 290 del 10.04.2017)
Ente Destinatario del Contributo 5 per mille – Sezione Volontariato (dall’anno 2016-2017-2018-2019)
CHI SIAMO (MISSION/ SETTORI PREVALENTI D’INTERVENTO)
L’UNILPE NEL SOCIALE   - costituita  nel 2014, senza finalità di lucro, è un Ente nazionale di tipo associativo avente lo scopo di promuovere l’elevazione culturale e morale l’impegno civile e sociale, il rispetto dell’ambiente, la solidarietà e le attività di volontariato nei campi culturale, sociale, assistenziale, sportivo e del tempo libero, educativo e sanitario di tutti i cittadini senza alcuna distinzione di razza, religione o credo politico.
L’UNILPE NEL SOCIALE svolge prevalentemente attività culturali, sociali e di volontariato . 
A tale scopo  Ad essa aderiscono altre associazione territoriali  che sono autonome dall’Unilpe nel Sociale ma che condividono i fini della stessa.
Tutte le iniziative organizzate e gestite dall’Associazione in ogni suo ambito d’azione mirano, da un
lato, ad impiegare al meglio il tempo libero e ad elevare la qualità della vita dei singoli e, dall’altro
lato, a favorire la socializzazione, in particolare di chi vive solo, per aiutare concretamente quanti si
trovano in situazioni di disagio, di qualsiasi natura.
Il volontariato, in rapporto a tutti questi aspetti, gioca un ruolo determinante ed è quindi intenzione
dell’UNILPE NEL SOCIALE  continuare ad investire le proprie energie (umane e materiali) anche su questa realtà,  provvedendo, tra l’altro, ad assicurare una formazione adeguata a quanti sono disposti a dare un
contributo concreto. 
Una particolare attenzione è data agli anziani ed alle categorie più disagiate, senza tuttavia dimenticare i giovani e le loro esigenze attuali e future, soprattutto nel campo del tempo libero, della solidarietà e della cultura.
FINALITA’
L’Associazione persegue i propri fini attraverso attività di studio, ricerca, dibattito e costruttiva
aggregazione intorno ai problemi della società in tutti i settori nei quali questa si articola ed opera
nell’ambito dei servizi sociali fondamentali, promuovendo i valori solidaristici e sociali dell’attività
di volontariato nel rispetto della vigente legislazione nazionale e regionale.
Tutte le iniziative ed i programmi che l’Associazione si propone di portare avanti vogliono rendere
possibili momenti di aggregazione e di crescita personale e comunitaria, oltre che di confronto, di
formazione e di apprendimento dei principi che stanno alla base della cittadinanza attiva, in ogni
sua sfaccettatura.
Dal 2014 al 2020 l’associazione ha creato i seguenti eveti:

· Nel 2015-2016-2017 l’associazione ha messo in campo il prog. “HELP SOCIALE PREVIDENZA”  da 01 marzo  al 30 giugno di ogni anno  l’associazione  ha messo a disposizione esperti nel campo previdenziale istituendo uno sportello telefonico per l’aiuto delle persone anziane  per aiutarli nel conoscere i propri diritti ed accedere a domande di assistenzialismo sociale  messe in campo da comuni , regioni e stato.
· Nel 2018-2019 l’associazione  ha messo in campo il prog “TAXI SOCIALE” dal 15 gennaio  al 15 marzo di ogni anno ha agevolato 40 anziani residenti nel comune di Napoli  negli spostamenti tra  la loro abitazione e le strutture ospedaliere e ambulatoriali sul territorio Napoletano con un servizio taxi free con volontari dell’associazione  e mezzi dati in comodato d’uso gratuiti da società di noleggio con noi convenzionate.
· NEL 2020 L’Associazione in considerazione del COVID-19 ha istituito un “TIKET SOLIDALE” con  l’aiuto dei volontari e di alcuni promotori dell’associazione che hanno dimostrato un gran cuore l’Associazione ha deciso di raccogliere fondi per l’acquisto di buoni pasto da destinare  alle famiglie in difficoltà.
Tutte le iniziative elencate sono state fino ad oggi sostenute con erogazioni liberali da parte dei socie ed aderenti avendo ricevuto i primi ristorni del 5 x mille  solo da Giugno 2020.
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